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I. Hodnocení zoracování tématu studentem:
Solněnícíle oráce x
Volba metod a ieiich aolikace při zoracovánítématu x
Hloubka orovedené analýzv x
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:
Přehlednost a loqická stavba (struktura) práce x
Aktuálnost a vhodnost ooužitých oramenů x
Schopnost studenta zpracovat získané podkladv x
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů oráce x
Formulování vlastních názorů studenta x
III. Hodnocení formv a stvlu oráce:
Formální úprava oráce (text. tabulkv' qrafv) x
Stvlistická úroveň oráce x
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací x
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x

SIovní hodnocení a připomínky k bakalářské práciv rozsahu minimáIně deseti řádků uved'te, prosím,
na druhou stranu posudku.

Autor bakalářské práce David Vejvoda si vybral ke zpracování bakalářské práce téma

postupy pro řízení a provoz lT služeb dle metodiky lTlL' Cílem práce byl v teoretické části popis

metodiky řízení a provozu lT sluŽeb dle metody lTlL - lnformation Technology lnfrastructure

Library' V praktické části bylo cílem práce charakterizovat na příkladu lT firmy návrh systému pro

Yízení provozní dokumentace lT služeb. V průběhu zpracování bakalářské práce se podařilo

stanoveného cíle částečně dosáhnout.

Bakalářská práce je zpracována popisnou procedurou, Ve výzkumné části byla provedena

analýza současného stavu a návrh nového stavu. K zpracování bakalářské práce byly použity tyto

metody a techniky: analýza odborné literatury, zpracování případové studie.
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obsahem prvních tří kapitol bakalářské práce jsou teoretická východiska. Kapitola čtyři

charakterizuje návrh systému pro řízení provozní dokumentace lT firmy, která se zabývá

službami' Kapitola pět obsahuje vyhodnocení navrženého systému pro udržitelný rozvoj provozní

dokumentace' Práce neobsahuje žádnou přílohu. Kapitoly na sebe navazují a poskytují částečná

východiska pro Zpracování projektu bakalářské práce' Práce s literaturou je na průměrné úrovni'

Celkem je v bakalářské práci uvedeno pouZe 11- knižních i elektronických zdrojů. U některých

zdrojů jsou uvedeny citace, ale práce neobsahuje anijednu citaci' Práce také neobsahuje žádnou

tabulku a pouze jeden obrázek typu ''print screen''. Zdroje také nejsou uvedeny vtextu. Je

otázkou, zda je vhodné takto zpracovanou práci odevzdat'

V závěru bakalářské práce je sestaven návrh rozvoje znalostního řízení na českém trhu.

Praktické výsledky jsou příliš stručné a není jasný a dostatečně zpracovaný přínos autora.

K lepším závěrům bakalářské práce by prospěl lepší popis prostředí a činnost analyzované lT

firmy, místo současného žádného popisu a lepší zpracování teoretických podkladů se zapojením

více zdrojů. Dále doplnění dalších podrobnějších informací o analýze současné provozní

dokumentace vybrané lT firmy. Dle jakých poznatků je například v kapitole 3 uvedeno, že úložiště

je zastaralé?

Po stránce formální odpovídá bakalářská práce stanoveným požadavkům. Rozsah

bakalářské práce je 39 stran. Seznam literatury obsahuje 6 titulů kniŽních a 5 internetových

zdrojů' Celková grafická úprava práce je na podprůměrné Úrovni. Úprava textu působí občas

fádně a vyskytují se i strany, kde je pouze několik vět či naopak několika řádkové mezery mezi

odstavci. Dále jsou V textu práce nespisovně použitá anglická slova slova jako "customizace'' nebo

''outsourcována''. Doporučil bych zpracovat většímnožstvíliteratury a využít komplexnějšízdroje,

neboť se jedná o rozsáhlé téma, kde nelze vytvářet přínosnější závěry a doporučení na základě

úzké skupiny informací. Také bych doporučil upřesnění a zdůvodnění některých informací a

zejména závěrů autora; například informace o tom, že uživatelské návody jsou důležité?? Dále je

v práci velké množství gramatických chyb a překlepů např. ''lMB Connections''. V předkládané

bakalářské práci bych doporučil korekci gramatiky, stylistickou a formální úpravu, aby po této

stránce práce získala status vyšší propracovanosti.
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Klasifikace: 3

otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Vysvětlete a popište nejčastější systémy pro uchování a správu dat používané v ČR,

jejich výhody a nevýhody.

2. Popište, jak a zda by bylo možné systém pro uchování a správu dat dále vylepšit a jak

se tyto systému změnív budoucnu v důsledku probíhajících změn v lCT.

Práci doporučujl - neaepe+uě*jix k obhajobě. (xnehodícíse škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: 3

Datum: 21.5.2018
Podpis oponenta bakalářské práce
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